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A Encuentra la base de este triangulo y escribe donde se encuentra.
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La maestra pididé que marcaran la altura de los
siguientes triangulos.
éPuedes hacerlo correctamente?
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2 ¢Recuerdas la informacion anterior? Completa correctamente 8
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Relaciona cada triangulo con su nombre.
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Clasifica los triangulos segun la longitud de sus lados.
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Identifica los triangulos equilateros.
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Identifica los triangulos isdsceles (no equilateros).
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Identifica los triangulos escalenos.
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TRIANGULO

é¢Suma de los 3 lados?

P = Suma de los tres lados Entonces...
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Calcula el perimetro de los tridngulos. Escribe sélo el nimero de la repuesta
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La maestra le pidid a Filiberto gue trazara un tridngulo equildtero de 25 om de lado v luegole pidid calculara su

perimetro dCudnto midid el perimetro del tridngulo trazado por Filiberto?
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Lee con atencidn y escribe la
respuesta correcta.
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Elmertiene un triangulo equil dtero cuyo perimetroes igual a 39 cm dcuanto mide cada uno de sus lados?
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O
(2R

nnnnnnnnnnnnnnnnn

< << <K << <4 <4 <] < <KL <4

K> D> D> B> D> b> b
<

< < < <K<K <KKLLKL<KLL <K<K <LK <G KL<

L,



LS DSDSDSDSDSDIDSDSDSDSDS DS DD D> D> Dy

N\
A
A
A
N\
A
N\
A
N\
A
A

Un trianguloisdsceles tiens un perimetro de 100 crm, si la suma de sus ladosiguales esigual 60 cm dcudnto mide el
lado desigual ?

Perimetro = 100 cm
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Lee con atencidn y escribe la
respuesta correcta.
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Sebastian hizo un corral triangular para sus gallinas, las medidas de sus lados fue de 8 m, 7m v 5 m. El costo del

materal utilizado fue de 100 pesas &l metrolineal {Cudnto gastd Sebastian en el material para su corral ?
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Lee con atencidn y escribe la respuesta correcta.
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Observa las siguientes figuras. Los lados de la segunda figura miden 13 de los lados de la figura anterior
iCuanto debe medir el perimetro de la segunda figura?
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Triangulo imposible

'/~ Enun tridngulo: el
'\ lado mayor debe | Imposible construir un tridngulo con estas medidas.
'\ medir menosque la | El lado mayor mide mds que los otros dos juntos

' suma de los otros

dos lados
10 cm

10> 7 + 2

Para que se pudiera construir el tridngulo se deberia |
cumplir la condicién de 10 < la suma de los otros dos lados |
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Marca las medidas con las que Si SEA POSIBLE construir un triangulo
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9,3y 4 7,4y12 9,5y7
30,40y 50 | 18,10y 15 16,9y7
20,12y 17 4,2y2 10,6y8
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Marca las medidas con las que NO SEA POSIBLE construir un triangulo

12,6y20 | 4,3y2 | 38,60y12
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